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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

28 de maio de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2007;

- do Departamento Municipal de Tráfego (responde à Indicação nº 71/2007);
- da Secretaria da Fazenda do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 111/2006);

- da Secretaria de Gestão Pública do Governo do Estado de São Paulo (responde a ofício referente ao programa Acessa São Paulo);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha certidão sobre os vencimentos dos deputados estaduais no mês de maio de 2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – vários ofícios);
- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia da moção de protesto contra a proposta, feita pelo Ministério da Previdência Social, de redução no valor de pensões por morte);

- do presidente da Comissão de Legislação Participativa da Câmara dos Deputados (informa sua posse como presidente da Comissão no dia 14/02/2007);

- da Câmara Municipal de Piquete (encaminha cópia da moção de apelo ao governador do Estado de São Paulo para que estude a concessão de melhores reajustes salariais aos policiais civis e militares do Estado de São Paulo);
- da Gazeta de Bebedouro (indica seu nome ao Troféu Hely Simões de Rádio e Jornalismo).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do PROCON;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- dos responsáveis pela organização do 1º Campeonato Paulista do Interior de Kart & Moto – 2007;

- do Departamento Municipal de Educação;

- da EBPA – Empresa Brasileira de Projetos Ambientais Ltda.;
- do IBGE.

CONVITES
- da Federação dos Sindicatos dos Servidores Públicos no Estado de São Paulo.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Rede Criança e Adolescente;
- do Regional Adjunto da Defesa Civil da 13ª Região Administrativa do Estado de Paulo e do Prefeito Municipal;

- do IMESBVC;
- da APAE;

- da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Bebedouro;
- do DEMEC.

PROJETOS

- Projeto de Resolução nº 07/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo da Resolução nº 02, de 25 de fevereiro de 1997 que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 93/2007, indicando ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que determine a inclusão do parecer da Assessoria Parlamentar nos projetos a serem votados nesta Casa de Leis, pois, além de constar como função do respectivo profissional, constitui mais uma ferramenta a fundamentar as decisões dos vereadores. 

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
- nº 87/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação asfáltica dos trechos mais críticos da Avenida Manoel Moreira, localizada no Residencial Pedro Maia;
- nº 88/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie a regulamentação da Lei nº 3.342, de 12 de dezembro de 2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no município de Bebedouro;
- nº 89/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine, com urgência, a limpeza da Praça das Frutas, localizada entre os bairros Jardim Menino Deus e Jardim São Fernando, mantendo-se, evidentemente, a periodicidade desse procedimento;
- nº 90/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB, determine a instalação de torneiras na área pública pertencente à municipalidade localizada na Avenida do Contorno;
- nº 91/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da iluminação pública da Praça dos Trabalhadores, no Jardim Alvorada;
- nº 92/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a recuperação asfáltica da Viela São Domingos, localizada na região central da cidade.
MOÇÕES
- nº 58/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Dr. Antonio Carlos Bossolane de Toledo, mais conhecido como Dr. Toledo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo notável desempenho dedicado à saúde pública do município, fundamentando o exercício da medicina na competência e no amor às pessoas e ao que faz, profissional incansável em sua brilhante atuação no atendimento público, inclusive no combate à epidemia de dengue pela qual estamos passando;
- nº 59/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que oficie à Associação Brasileira de Imprensa (ABI), à Federação Nacional dos Jornalistas (FENAJ), ao Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado de São Paulo e aos órgãos de imprensa de Bebedouro dando-lhes ciência da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo Dia da Imprensa, comemorado dia 1º de junho;
- nº 60/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao deputado estadual Celso Giglio da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua valiosa contribuição na negociação entre o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Estadual de Transportes, e as Prefeituras de Bebedouro e Taiúva, que culminou na viabilização de recursos financeiros para a recuperação da estrada vicinal Fabiano Zacarelli;
- nº 61/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à empresa Praiamar Indústria e Comércio Distribuição, através da sua gerente geral, Sr.ª Marlene Ribeiro de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter estabelecido parceria com a nossa Prefeitura Municipal com o fim de participar das festividades desenvolvidas na comemoração dos 123 anos de fundação de nosso município;
- nº 62/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao deputado federal Clodovil Hernandez Ruiz da MOÇÃO DE REPÚDIO por seu comportamento preconceituoso em relação às mulheres, evidenciado em seus pronunciamentos e que, felizmente, não é compactuado com a forma, bem mais saudável, de pensar da imensa maioria dos brasileiros, pronunciamentos lamentáveis, principalmente por terem partido de uma instituição tão importante e representativa como a Câmara Federal. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara dos Deputados, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, e dos líderes de partido na Casa, à Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, através da ministra Nilcéa Freire, ao Conselho Nacional dos Direitos da Mulher (CNDM), ao Conselho Estadual da Condição Feminina, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de Bebedouro, e, ainda, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;
- nº 63/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja oficiado ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário dos Transportes, Ex.mo Sr. Mauro Arce, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se viabilizar a liberação de verbas destinadas à pavimentação de 4,02 quilômetros da estrada vicinal BBD-474, trecho que liga o distrito de Turvínea à divisa do município de Monte Azul, já avaliado por órgãos do Governo do Estado e que já recebeu serviços de infra-estrutura, como terraplenagem através do Projeto Melhor Caminho;

- nº 64/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência à EPTV, através do gerente regional Marcos Frateschi, e ao SESI da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem promovido, juntamente com a nossa Prefeitura Municipal, o evento “SABADOMANIA” no último dia 19, nas dependências do sambódromo municipal, um evento grandioso que vem se tornando tradição na nossa região e que contou com a participação de várias entidades, proporcionando um dia bastante proveitoso e agradável para mais de 10 mil pessoas;

- nº 65/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria, à equipe médica, à equipe de enfermagem e aos demais funcionários do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho profissional que vêm dedicando ao nosso órgão municipal, e cujo esforço se direciona a preservar e melhorar o atendimento público, e, desta forma, acabam por destacá-lo, apesar das dificuldades existentes, pela qualidade dos serviços prestados. 

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 49/2007, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.

- Projeto de Lei nº 13/2007, de autoria de vários vereadores, que concede ao Poder Executivo a instituição da Imprensa Oficial do Município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Maestro Emérito” ao cidadão Claudinei Alves de Oliveira.

- Projeto de Resolução nº 06/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo 3º do artigo 4º da Resolução nº 69, de 17 de março de 2003, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 63/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da Quebra de ordem Cronológica n° 16/2007, enviando-nos cópia comprobatória da respectiva documentação. Requer, ainda, que seja remetida cópia deste requerimento ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para verificação de regularidade;

- nº 64/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe em que contrato se fundamenta o Termo Aditivo nº 22/2007, e, também, qual a justificativa para o acréscimo de 25% sobre o seu valor;

- nº 65/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem como a administração municipal vem atuando para atender ao que estabelece o parágrafo 1º do artigo 77 do Estatuto Nacional da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte (Lei Complementar nº 123/2006), que determina aos municípios que editem as leis e demais atos necessários para assegurar o pronto e imediato tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido às microempresas e às empresas de pequeno porte, e, ainda, de posse da cópia da proposta para anteprojeto de lei geral municipal para micro e pequenas empresas em anexo, cuja elaboração se deu por ocasião do fórum “A NOVA REALIDADE PARA OS PEQUENOS NEGÓCIOS”, ocorrido no último dia 10 de maio em São José do Rio Preto, nos inteire sobre a sua avaliação, informando-nos posteriormente, se for o caso, como poderá ser adequado ao perfil de nosso município;
- nº 66/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie à Casa de Agricultura de Bebedouro e ao Conselho de Desenvolvimento Rural de Bebedouro, para que nos informem se atualmente dispõem de dados, mesmo que aproximados, referentes às propriedades rurais produtoras de leite no município, quanto ao número de propriedades existentes e à quantidade de leite produzida, em litros, e, também, como se dá a comercialização. 
MOÇÕES

- nº 53/2007, de autoria do Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao SIAESP – Sindicato da Indústria do Açúcar no Estado de São Paulo – e ao SIFAESP – Sindicato da Indústria da Fabricação do Álcool no Estado de São Paulo –, ambos sob a presidência do Sr. Eduardo Pereira de Carvalho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se atender às reivindicações dos cortadores de cana-de-açúcar lançadas na campanha salarial da classe durante a realização da Agrishow, com o intuito de tornar mais digno e justo o exercício dessa atividade. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São Paulo, aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul, e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 54/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Federação dos Empregados Rurais Assalariados do Estado de São Paulo e aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul da MOÇÃO DE APOIO à campanha salarial lançada recentemente em Ribeirão Preto, durante a realização da Agrishow, onde reivindicam aumento salarial, cumprimento de normas de proteção à saúde e redução na jornada de trabalho, objetivando, assim, conquistarem condições dignas e justas de trabalho aos seus representados. Solicita ainda que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 55/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo – e às famílias do Assentamento Reage Brasil da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência no trato com a terra, prezando pela variedade no cultivo, e, também, pelo sucesso da 1ª Festa do Maracujá, realizada nos dias 05 e 06 de maio p.p., durante as comemorações do aniversário de 123 anos de Bebedouro; 
- nº 57/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Paróquia Santo Antonio de Sant’Anna Galvão, através do seu pároco Paulo Fernando Miki, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela demonstração de fé de seus fiéis em seu patrono, mesmo antes de sua canonização,  fato que efetivamente ocorreu no último dia 11 de maio em solenidade realizada no Campo de Marte, em São Paulo, pelo Papa Bento XVI, quando passou a nos honrar como o primeiro santo brasileiro (São Frei Galvão) e que passará a ser comemorado no dia 25 de outubro.
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